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# TMpumeps! pewweHus 3apay

1. JIerxkoBo#l 1 rpy30BOii aBTOMOOIJIM PABHOMEPHO ABUKYTCSI B OJHOM
HaIpaBJIeHUU II0 MapaJLIeJIbHBIM II0JI0CAM IIPAMOJUHEHHOTO YyYacTKa

mocce. CKOPOCTh ABUMKEHUs JIETKOBOTO aBToMoOunIsa v; = 90 KTM, rpy30-

BOro — v, = 20 % Kakum Oymer paccTosHMe MeXKAY aBTOMOOHJIAMU Ue-

pes Bpems t = 3,0 MuH, ecJan B HAUAJbHBIA MOMEHT aBTOMOOMJIN HAXOIM-

JINCH pAgoM?

3anuIineM yCJIOBHE U BEIPA3UM BeJINYMHBI uepes OCHOBHBIE equHUIILI CH.

Hanro:

v, =90 M =25 %
q (¢

v, = 20%

t =3,0 mua = 180 ¢

=27

81 = vlt,.

Pemerue

Haiimem nmyTh, KOTOPBINA mpoexaJs KasKIbIU 13
aBTOMOOMJIEeH 3a BpeMs t:

82 = vzt.

Paccroanue mMexy aBTOMOOUJIAMMU:

l: 81 _32: (Ul = Uz)t.

HOI[CTaBI/IM 3HAUYEeHMUA 1 BbBIYMCJINM.

I (25121 i 201‘)-180 ¢ = 5,0 180 ¢ = 900 = 0,90 xu.

OrseT: [ = 0,90 kM.

2. 'paduKkm 3aBUCUMOCTHU IIYTH OT Bpe-
MEeHU PAaBHOMEPHBIX MPAMOJUHEAHBIX JBU-
sKeHul memtexonma Humbl (1) u Beaocume-
nucta Iletu (2) mpencrasjieHbI Ha PUCYH-
Ke 102. Bo cKOJIbKO pas3 OTJIMYAIOTCA CKO-

POCTH ABUKEHUS MaJbUNKOB?
Pemenue

W3 rpadukxoB cienyer, UTO 3a BpeMd
t = 1 mua Huma mporren myTh s; = 100 M, !

a Ilera npoexas nyTh s, = 200 M.

CxkopocTs nBuskeHUA {UMBI:
31
t
CxkopocTs aBu:xkeHusa Ileru:

v1:
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OtHo1teHUE: "
v _ 2055,
Uy 100 %

ITOT JKe OTBET MOKHO OBLIO IIOJIYUUTH IIPOIIe:

Y2 _ 5% .5 _ 5

Ug t S

W3 rpaduka nad OZHOTO M TOTO Ke MOMEHTAa BpeMeHU, HaIpuMep

t =1 muH (Inbo 2 MUH U T. A.), OIIPeAeasAeM IIyTH S, U S;. Torga

vy _ 200M _
v, 100m

OTBerT: CKOPOCTBb IBUMMXKEHUA Iletu Ha BeJIOCHuIIe e B 2 pasa 00JIBbIIIEe CKO-

POCTU ABUMKEHUA JII/IMLI IIEIITKOM.

YnpaxHeHue 4

1. Kakaa us ckopocTeil 0oJIbIIIe:
a) v, = 20 ™™ wmu v, = 900 *¥; 6) v, = 200 ™ win v, = 7,2 1?2
MMWH 9 (¢} q

2. ABT00yC mIpoexaJ paBHOMepHO TyTh S = 14,0 kM 3a Bpema t = 0,20 4.
C KaKoOi CKOPOCTBHIO exaJ aBToOycC?

3. UesoBeK ycJbImiaa rpoM Ha t = 13 ¢ mos:ke, 4eM yBHIEJ MOJHHIO.
Ha xaxom paccTOSHUU OT UeJIOBEKa BCIIBIXHYJIA MOJHUA?

4. TypucTtsl Ha 6alijlapKe CO CKOPOCTbIO U; = 18 RTM 1 peIOaK Ha pesu-

HOBOH JIOLKE CO CKOPOCTBIO U, = 2,0M AaBHOMEPHO IIEePeILIbIBAIOT 03ePOo
2 c

mupuuoii [ = 400 M. Bo CKOJIBKO pas OTJIMYAIOTCA BpeMeHa, 3aTpadueHHbIe
Ha ux nepemnpasy? Pemiure 3agauy asyms crmocobamu. Kakasa BesnunHa B
ycyioBum 3amaun HecylmecTBeHHa? Ilouemy?

5. ABTOMOOMJIb, ABMIKYIIUIICS II0 NPAMOJHHENHON Tpacce ¢ MOCTOSH-

HO#l ckopocThio U; = 90 RTM, 00OTOHSET MOTOIIMKJI, UMEIOINil CKOPOCTh

v, = 60 EM | Yepes kaxkoe BpeMs IIOCJTIEe 00TOHA PACCTOAHUE MEXKAY HUMU
I

COCTaBUT $ = 3 KM?

6. [IBoe npyseii OTIIPaBUJINCH Ha 03ePo ucKymnarbesa. OauH emeT Ha BeJio-
cumene coO CKOpocTeiO v, = 9,0 %, IPYyroifi — Ha CKyTepe CO CKOPOCTBLIO
v, = 36 KTM Ha ckoigbKO BpeMeHM OAMH M3 APy3eill IIpuener Ha 03epo
paHbIlie, ecjau IyTh A0 o3epa S = 5,0 Kxm?



